
Daphnia Dragsfjärd ry VUOSIKOKOUS  
 pöytäkirja 5.7.2025  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

1 (4) 

KOKOUSKUTSU  

  

 
ESITYSLISTA 

Aika:  5.7.2025 klo 14-16 
Paikka: Söderlångvikin vaunumuseo, Amos Andersonin tie 2, 25870 Dragsfjärd 

 
Paikalla: 
Jan Fagerström, Riitta Fagerström, Jukka Heikkilä, Jenni Heikkilä, Eero Saarela, Lars Poulsen, Leena Salmi-
Lehtinen, Timo Mattsson, Jukka Rask, Tarja Viili, Tapio Kantele, Satu Niemelä, Raili Maijala, Ilkka Maijala, 
Kristiina Arhippainen  

1§ Kokouksen avaus 

 Hallituksen puheenjohtaja Jukka Heikkilä avaa vuosikokouksen. 

 Todetaan läsnäolijat. 

Vuosikokous: Jukka Heikkilä avasi vuosikokouksen. 

 Vuosikokous totesi läsnäolijat.  

2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 Vuosikokous toteaa kokouksen laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Vuosikokous: Vuosikokous totesi kokouksen laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
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3§ Kokouksen puheenjohtaja, varapuheenjohtajan ja sihteerin valinta 

 Vuosikokous valitsee kokouksen puheenjohtajan ja tarvittaessa 
varapuheenjohtajan.  

 Vuosikokous valitsee kokouksen sihteerin. 

Vuosikokous: Vuosikokous valitsi kokouksen puheenjohtajaksi ja sihteeriksi Jukka Heikkilän.  

4§ Kokouksen kahden pöytäkirjantarkistajan ja tarvittaessa kahden äänten laskijan valinta 

 Vuosikokous valitsee kaksi pöytäkirjan tarkistajaa, jotka toimivat tarvittaessa 
äänten laskijoina. 

Vuosikokous: Vuosikokouksen pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Jukka Rask ja Tarja Viili. 

5§ Työjärjestyksen vahvistaminen 

 Vuosikokous hyväksyy esityslistan kokouksen työjärjestykseksi. 

Vuosikokous: Vuosikokous hyväksyi esityslistan kokouksen työjärjestykseksi. 

6§ Vuoden 2024 tilinpäätöksen ja toiminnantarkastuskertomuksen esittäminen 

 Vuoden 2024 tilinpäätös on liitteenä 1. Tilinpäätös sisältää tuloslaskelman, 
taseen ja toimintakertomuksen. 

 Toiminnantarkastuskertomus tilikaudelta 1.1.2024-31.12.2024 on liitteessä 2. 

 Vuosikokous merkitsee vuoden 2024 tilinpäätöksen ja 
toiminnantarkastuskertomuksen esitetyksi. 

Vuosikokous: Vuosikokous merkitsi vuoden 2024 tilinpäätöksen ja 
toiminnantarkastuskertomuksen esitetyksi. 

7§ Tilinpäätöksen vahvistaminen 

 Vuosikokous päättää vuoden 2024 tilinpäätöksen vahvistamisesta.  

Vuosikokous: Vuosikokous päätti vahvistaa vuoden 2024 tilinpäätöksen. 

8§ Vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja muille tilivelvollisille 

 Vuosikokous päättää vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille 
tilivelvollisille. 

Vuosikokous: Vuosikokous päätti myöntää vastuuvapauden hallitukselle ja muille 
tilivelvollisille. 

9§ Yhdistyksen sääntöjen tarkistaminen 

 Daphnia Dragsfjärd ry:n säännöt ovat vuodelta 2011 ja ne sisältävät 
vanhentuneita ja tarpeettomia kohtia. 

 Daphnia Dragsfjärd ry:n hallitus esittää, että yhdistyksen säännöt tarkistetaan 
liitteessä 3 esitetyn mukaisiksi. 
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Vuosikokous: Vuosikokous hyväksyi, että yhdistyksen säännöt tarkistetaan liitteessä 3 esitetyn 
mukaisiksi. 

10§ Yhdistyksen toiminnan ja talouden esittely sekä jäsenmaksun suuruuden määrääminen 

 Käydään läpi yhdistyksen toimintaa ja taloutta. 

 Hallitus esittää yhdistyksen vuotuiseksi jäsenmaksuksi 20 €/henkilö/vuosi, siten 
että jäsenmaksun suuruus on voimassa sekä vuodelle 2025 että 2026.  

 Hallitus esittää ainaisjäsenmaksun suuruudeksi 300 €/henkilö. Ainaisjäsenmaksu 
vapauttaa sen maksaneen henkilön vuotuisesta jäsenmaksusta. 

 Vuosikokous päättää vuotuisen jäsenmaksun ja ainaisjäsenmaksun suuruudesta. 

Vuosikokous: Vuosikokous päätti, että vuotuinen jäsenmaksu on 20 €/henkilö/vuosi, ja että 
jäsenmaksun suuruus on voimassa sekä vuodelle 2025 että 2026. 

 Vuosikokous päätti, että ainaisjäsenmaksun suuruus on 300 €/henkilö ja että 
ainaisjäsenmaksu vapauttaa sen maksaneen henkilön vuotuisesta 
jäsenmaksusta. 

11§ Yhdistyksen puheenjohtajan ja 3-6 hallituksen jäsenen valinta 

 Yhdistyksen hallituksen jäseninä ovat kauden 2023-2024 olleet seuraavat 
henkilöt; Jan Fagerström (vpj), Riitta Fagerstöm, Jenni Heikkilä, Jukka Heikkilä 
(pj), Timo Mattsson ja Leena Salmi-Lehtinen. 

 Vuosikokous päättää hallituksen jäsenten valinnasta. 

 Vuosikokous päättää yhdistyksen puheenjohtajan valinnasta. 

Vuosikokous: Vuosikokous valitsi yhdistyksen hallituksen jäseniksi seuraavat: Jan Fagerström, 
Riitta Fagerstöm, Jukka Heikkilä (puheenjohtaja), Timo Mattsson, Leena Salmi-
Lehtinen, Tarja Viili ja Jenni Heikkilä. 

12§ Yhdistyksen varsinaisen toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta. 

 Toiminnantarkastajana on ollut Martti Lehtinen ja varatoiminnantarkastajana 
Eero Saarela. 

 Vuosikokous päättää varsinaisen toiminnantarkastajan ja 
varatoiminnantarkastajan valinnasta. 

Vuosikokous: Vuosikokous valitsi yhdistyksen toiminnantarkastajaksi Eero Saarelan Lehtisen ja 
varatoiminnantarkastajaksi Kirsi Hänninen-Kumpulaisen. 

13§ Muut asiat 

 Tilannekatsaus Daphnia Dragsfjärd ry:n 25.6.2024 Liikenne ja viestintävirastolta 
(Traficom) hakemasta vesiliikennelain mukaisesta moottoriliikennekiellosta koko 
Dragrsfjärdenin järvelle.  

 Tilannekatsaus Daphnia Dragsfjärd ry:n 17.6.2025 Varsinais-Suomen ELY:lta 
hakemasta moottorikäyttöisten ajoneuvojen käytön kieltämisestä jääpeitteisellä 
vesialueella koko Dragrsfjärdenin järvellä. 
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 Jukka Heikkilä esittelee Saaristomeren merenlahdet ja muut vesistöt hankkeen 
tutkimusten etenemistä Dragsfjärdenin osalta. Jukka Heikkilä esittelee Daphnia 
Dragsfjärd ry:n muistutuksen Dragsfjärdin kirkonkylän asemakaavasta. 

 Keskustellaan muista mahdollisista Dragsfjärdenin järveen liittyvistä asioista. 

Vuosikokous: Vuosikokous keskusteli esittelyn mukaisista ja muista Dragsfjärdenin järveen 
liittyvistä asioista. 

14§ Kokouksen päättäminen 

 Kokouksen puheenjohtaja päätti vuosikokouksen. 

Allekirjoitukset 

  

 Jukka Heikkilä    

 kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri 

 

Pöytäkirjan oikeaksi vahvistavat: 

 

 Jukka Rask   Tarja Viili 

 

Liite 1 Daphnia Dragsfjärd ry:n vuoden 2024 tilinpäätös  

Liite 2 Toiminnantarkastuskertomus tilikaudelta 1.1.2024-31.12.2024  

Liite 3 Daphnia Dragsfjärd ry:n säännöt 













TOIMINNANTARKASTUSKERTOMUS 

 

Olen tarkastanut Daphnia Dragsfjärd ry:n kirjanpidon, tilinpäätöksen ja hallinnon 
tilikaudelta 1.1.2024 - 31.12.2024. Hallituksen laatima tilinpäätös sisältää tuloslaskelman, 
taseen, ja liitetiedot. Suorittamani tarkastuksen perusteella annan lausunnon 
tilinpäätöksestä ja hallinnosta. 

Toiminnantarkastus on toimitettu hyvän toiminnantarkastustavan mukaisesti. Kirjanpitoa 
sekä tilinpäätöksen laatimisperiaatteita, sisältöä ja esittämistapaa on tällöin tarkastettu 
riittävässä lajuudessa sen toteamiseksi, ettei tilinpäätös sisällä olennaisia virheitä tai 
puutteita. Hallinnon tarkastuksessa on selvitetty hallituksen jäsenten toiminnan 
lainmukaisuutta yhdistyslain säännösten perusteella. 

Lausuntona esitän, että tilinpäätös on laadittu kirjanpitolain sekä tilinpäätöksen laatimista 
koskevien muiden säännösten ja määräysten mukaisesti. Jäsenmaksut on tuloutettu tässä 
vaiheessa kassaperusteisesti. Tilinpäätös antaa kirjanpitolaissa tarkoitetulla tavalla oikeat 
ja riittävät tiedot yhdistyksen toiminnan tuloksesta ja taloudellisesta asemasta. Tilinpäätös 
voidaan vahvistaa sekä vastuuvapaus myöntää hallituksen jäsenille tarkastetulta tili- ja 
toimintakaudelta. 

 

Taalintehtaalla 28. pnä kesäkuuta 2025 

 

 

Martti Lehtinen 

Toiminnantarkastaja 
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YHDISTYKSEN SÄÄNNÖT 

Nimi:  Daphnia Dragsfjärd ry 
Kotipaikka:  Kemiönsaari 
 

 

 

1. Yhdistyksen nimi ja kotipaikka 
Yhdistyksen nimi on Daphnia Dragsfjärd ry ja sen kotipaikka on Kemiönsaaren 
kunta. 

 
2. Tarkoitus ja toimintamuodot 

Yhdistyksen tarkoituksena on edistää Kemiönsaaren kunnassa sijaitsevan 
Dragsfjärden-järven säilymistä mahdollisimman luonnontilaisena, parantaa järven 
tilaa minimoimalla sisäinen ja ulkoinen kuormitus sekä parantaa järven kalakantaa. 
Lisäksi yhdistyksen tarkoituksena on parantaa eri tavoin vuorovaikutusta 
paikallisten ja loma-asukkaiden välillä. 
 
Yhdistys toteuttaa tarkoitustaan 
- jakamalla tietoa, hankkimalla koulutusta ja järjestämällä talkoita ja muita 

vastaavia toimenpiteitä, jotka parantavat järven tilaa 
- toimeenpanemalla tarpeellisia vesiensuojelutoimenpiteitä järven tilan 

kohentamiseksi ja ylläpitämiseksi 
- keräämällä tietoa järven tilasta, suojelutoimenpiteistä ja tuloksista 
- julkistamalla selontekoja suorittamistaan tutkimuksista ja keräämistään 

tiedoista yhteistyössä Kemiönsaaren kunnan, Varsinais-Suomen ELY-keskuksen 
ja järvenranta-asukkaiden kanssa 

- seuraamalla ja hoitamalla järven kala- ja rapukantoja yhdessä vesialueiden 
omistajien ja kalastuskuntien kanssa 

- avustamalla viranomaisia antamalla lausuntoja ja tietoja, pyrkimällä edistämään 
yhteistyötä vesialueen omistajien ja kalastusoikeuden haltijoiden kanssa 

- toimimalla yhteistyössä muiden tarkoitusta tukevien yhdistysten, säätiöiden, 
yritysten ja yksityisten henkilöiden kanssa. 

 
Toimintansa tukemiseksi yhdistys voi 
- hankkia ja ottaa vastaan avustuksia 
- järjestää koulutus- ja tiedotustilaisuuksia 
- ottaa vastaan lahjoituksia, testamentteja ja lahjoja 
- järjestää rahankeräyksiä ja arpajaisia. 

 
3. Jäsenet 

Jokainen, joka hyväksyy yhdistyksen säännöt ja tarkoituksen, voi liittyä yhdistyksen 
jäseneksi jäsenmaksun maksamalla. Jäsenenä voi olla yksityinen henkilö, 
oikeustoimikelpoinen yhteisö ja säätiö. 
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4. Jäsenen eroaminen tai erottaminen yhdistyksestä 
Jäsenellä on oikeus erota yhdistyksestä ilmoittamalla siitä hallitukselle tai sen 
puheenjohtajalle. Hallitus voi erottaa jäsenen yhdistyksestä, mikäli tämä on 
laiminlyönyt niitä velvollisuuksia, jotka hän on jäseneksi tultuaan sitoutunut 
täyttämään, tai on käytöksellään joko yhdistyksen sisällä tai sen ulkopuolella 
merkittävästi aiheuttanut vahinkoa yhdistykselle tai mikäli hän ei enää täytä ehtoja, 
jotka on mainittu laissa tai yhdistyksen säännöissä. 
 

5. Jäsenmaksut 
Vuosikokous päättää jäseneltä vuosittain perittävän jäsenmaksun sekä 
ainaisjäsenmaksun suuruudesta. 

 
6. Hallitus 

Yhdistyksen asioita hoitaa hallitus, johon kuuluu puheenjohtaja ja 3-6 jäsentä. 
Vuosikokous päättää hallituksen jäsenten lukumäärän. Hallituksen puheenjohtaja 
ja muut jäsenet valitaan vuosikokouksessa. Hallituksen toimikausi on 
vuosikokousten välinen aika.  
Hallitus valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan sekä ottaa sihteerin, 
rahastonhoitajan ja muut tarvittavat henkilöt joko keskuudestaan tai ulkopuolelta. 
Hallitus kokoontuu puheenjohtajan kutsusta tai tämän ollessa estynyt 
varapuheenjohtajan kutsusta tarpeen vaatiessa tai kun vähintään puolet 
hallituksen jäsenistä niin vaatii. Hallitus on päätösvaltainen, kun vähintään puolet 
jäsenistä - puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan laskettuna - on paikalla. 
Äänestys ratkaistaan yksinkertaisella enemmistöllä. Mikäli äänet menevät tasan 
ratkaisee puheenjohtajan ääni, vaalissa kuitenkin arpa. 

 
7. Yhdistyksen nimen kirjoittaminen 

Yhdistyksen nimen kirjoitukseen ovat oikeutetut hallituksen puheenjohtaja yksin, 
varapuheenjohtaja, sihteeri tai rahastonhoitaja kaksi yhdessä. 

 
8. Tilikausi ja tilintarkastus 

Yhdistyksen tilikausi on yksi kalenterivuosi. Tilinpäätös tarvittavine asiakirjoineen ja 
toimintakertomus luovutetaan toiminnantarkastajalle vähintään neljätoista (14) 
vuorokautta ennen vuosikokousta. Toiminnantarkastaja antaa lausuntonsa 
hallitukselle kirjallisesti hyvissä ajoin ennen vuosikokousta. 

 
9. Yhdistyksen kokoukset 

Vuosikokous pidetään vuosittain hallituksen määräämänä päivänä heinäkuun 
loppuun mennessä. 
Ylimääräinen kokous pidetään, kun yhdistyksen kokous niin päättää tai kun hallitus 
katsoo sen tarpeelliseksi tai kun vähintään yksi kymmenesosa (1/10) yhdistyksen 
äänioikeutetuista jäsenistä sitä vaatii kirjallisesti hallitukselta tietyn asian vuoksi. 
Kokous on pidettävä kolmenkymmenen vuorokauden kuluessa siitä, kun vaatimus 
kokouksen pitämisestä saapuu hallitukselle. Yhdistyksen kokouksessa on jokaisella 
jäsenmaksunsa maksaneella henkilöjäsenellä yksi ääni.  
Kokouksen päätös on se, jota yli puolet annetuista äänistä on kannattanut. Mikäli 
äänet menevät tasan, kokouksen puheenjohtajan ääni ratkaisee, vaalissa ratkaisee 
arpa. 
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10. Kutsu yhdistyksen kokoukseen 
Hallituksen on kutsuttava yhdistyksen kokoukset koolle vähintään neljätoista (14) 
vuorokautta ennen kokousta sähköpostilla niille jäsenille, jotka ovat ilmoittaneet 
yhdistykselle sähköpostiosoitteensa tai ilmoituksella yhdistyksen toimialueella 
ilmestyvässä sanomalehdessä. Vuosikokouksesta tiedotetaan myös yhdistyksen fb-
sivuilla sekä kotisivuilla. 

 
11. Vuosikokous  

Yhdistyksen vuosikokouksessa käsitellään seuraavat asiat: 
• Kokouksen avaus 
• Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
• Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja 

tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa 
• Hyväksytään kokouksen esityslista 
• Esitetään tilinpäätös ja toimintakertomus sekä toiminnantarkastajan lausunto 
• Tilinpäätöksen hyväksyminen ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja 

muille tilivelvollisille 
• Määrätään jäsenmaksun suuruus 
• Hallituksen puheenjohtajan ja muiden hallituksen jäsenten valinta 
• Yhden varsinaisen toiminnantarkastajan ja yhden varatoiminnantarkastajan 

valinta 
• Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 

 
Mikäli joku yhdistyksen jäsenistä toivoo tietyn asian käsittelyä yhdistyksen 
vuosikokouksessa, tulee hänen ilmoittaa siitä kirjallisesti hallitukselle niin hyvissä 
ajoin, että asia voidaan liittää kokouskutsuun. 

 
12. Sääntömuutokset ja yhdistyksen purkaminen 

Päätös sääntöjen muuttamisesta tai yhdistyksen purkamisesta tehdään yhdistyksen 
kokouksessa vähintään kolmen neljäsosan (3/4) enemmistöllä annetuista äänistä. 
Kokouskutsussa on ilmoitettava sääntömuutoksesta tai yhdistyksen purkamisesta.  
Kun yhdistys purkaantuu, käytetään yhdistyksen rahavarat ja muu omaisuus 
yhdistyksen tarkoituksen edistämiseen, sillä tavalla, joka määrätään 
purkamispäätöksen tekevässä kokouksessa. Mikäli yhdistys tulee lakkautetuksi, 
käytetään varat samaan tarkoitukseen. 
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